Тест за 1 четверть, 6 класс
Часть А
А1  Какое число является делителем числа 24
1) 6   2)  48   3)16   4) 0
А2 Какое число является кратным числа 30 
1)1   2) 20   3) 15   4)  30
  А3  Какое число делится на 10
               1)5327  2) 210005     3) 550055  4) 20010
 А4     Какое число делится на 9
1) 710001 2) 2339    3) 1100009   4)  230203
А5  Укажите пару взаимно простых чисел
1) 10 и 27      2) 20 и 16  3) 15 и 18    4) 2 и 6
А6 Разложите число 140 на простые  множители
1) 2·5·7    2)10 ·14     3)2·2·5·7     4)  2 ·70
А7 Найдите наибольший общий делитель чисел   а и b, если а =2· 2·3·3·3·7·7, b=3·5·5·7·7·7
           1)1    2)2·3·3·5·5·7·7   3)3·7·7    4)2·2·3·3·3·5·5·7·7·7
А8  Найдите наименьшее  общее кратное  чисел   а и b, если а =2· 2·2·3·7·7, b=3·3·7·7·7·11·11
1) 1     2) 3·7·7      3) 2·2·2·3·3·7·7·7·11·11        4) 2·2·3·3·7·7   
А9   При каком наименьшем а число 19а является простым
        1)1     2)2   3)0  4) таких значений нет
А10 Какое число делится на 30
1) 211300   2) 101010     3)3230   4) 312314
Часть В
В1 Какую цифру можно поставить вместо * чтобы число 2*400 делилось на 9
        Ответ____________
В2 Какое наибольшее число одинаковых наборов можно составить из 72 ручек и 54 фломастеров , если они все должны быть использованы.
    Ответ____________
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